



热点 @ 周口晚报

一个都不少

周口援鄂医疗队到家啦

新闻摘要:3月30日,我市公立医院援鄂医疗队圆满完成在武汉的各项防控治疗任务后,乘专机抵达郑州,我市派专车到新郑机场迎接。当日15时,迎接援鄂医疗队的车队到达周口迎宾馆,这批医疗队成员将在这里进行为期14天的隔离和休整,然后返回各自工作岗位。

我市组建的援鄂医疗队于2月21日出征武汉,由71名医护人员组成,包括20名医师、50名护士和1名感控管理人员,全部从我市二级及以上医院抽调。

我市公立医院援鄂医疗队共参与收治重症新冠肺炎患者93人,其中危重2人,治愈出院70人;轻症新冠肺炎患者177人,出院129人。达到病人零死亡,医务人员零感染。经武汉市新冠肺炎防控疫情指挥部批准,医疗队成员于3月30日乘机离开武汉,向我市人民交上了一份完美答卷。

(详见3月30日周口晚报公众号)

精选
留言

张会杰:辛苦了,周口的英雄们,向你们致敬!

百善孝为先:看得我泪眼模糊……欢迎英雄回家。

涵涵:欢迎我们大周口的医疗人员,辛苦了。

车车:去时天寒地冻,归来春暖花开。向最美逆行者致敬!家乡人民欢迎英雄凯旋。

请叫我诺哥哥:致敬英雄,欢迎回家。

万巧:为了我们湖北人,你们辛苦了,你们是祖国的好儿女,祝每个人幸福平安。

木兰花开:白衣天使们,你们辛苦啦!有了你们的担当、你们的奉献,这个春天才如约而至。迎接你们凯旋!

北极的鱼:白衣执甲,逆行天使,欢迎归来,致敬致敬!

雁南飞:周口人的骄傲!一个不少地回来了。

不忘初心,方得始终:你们终于回来了,致敬英雄!

阳光灿烂:高兴得泪水瞬间流出来。一个都不少,实现了平安归来之愿望。谢谢你们,白衣天使!

Vivian:去时雪满天山路,归来百花已喧春。

云岩:点赞,最美逆行者。

亚萍:得知这一消息,看到这一幅幅画面,心情很激动。欢迎战士安全回家。

S:最美天使,引你们为傲。

Gardenia:看得热泪盈眶,周口人的骄傲,好样的!

熊旭红:“黄沙百战穿金甲,不破楼兰终不还”。我们的英雄,你们可算平安凯旋了。

郭帅:身披白袍似铠甲,迎难而上真英雄。向你们致敬!

袁素华:为周口的大英雄点赞!致敬!

许慧慧:辛苦了各位同仁。

相聚:赴鄂战“疫”,英雄慷慨,医者大爱!

孙艳霞:欢迎英雄凯旋,你们很伟大,很了不起!

好修养:谢谢你们,你们用生命完成了使命。感谢你们为我们筑起了一道生命的防线,谢谢,谢谢!

东山之岭:值得敬佩的英雄们凯旋,道一声:“你们辛苦啦!”

孟磊:欢迎英雄们回家,你们是最美丽的人。

蒲公英:向逆行的白衣勇士点赞!

WJ:好样的,周口人民的榜样。

匆匆那年:看到英雄归来,我泪流满面。为你们自豪,为你们骄傲。

出彩设计工作室:疫情逆行者,美丽的天使。

华子:向英雄们致敬!

一米阳光:太激动了。

樊鹏举:过年在儿童医院带孩子看病,医生就说他们可能要去援鄂了,感觉他们特别伟大。

古月:欢迎我们的英雄安全归来,向你们致敬!

犁爷:看到我们的医疗团队一个不少地都回来了,看着我们微信群里发的视频,眼睛瞬间湿润了。亲爱的白衣天使们,你们辛苦了。

光:守光谷,战黄陂。为英雄们点赞。

海阔天空:看得我泪流满面,你们是周口的骄傲,你们辛苦了。

心情:致敬英雄,你们辛苦了。

倩碧清莲:向白衣天使致敬!你们是英雄,感谢你们。

绿尚果园:致敬逆行者,你们辛苦了。

刘国军:辛苦了,周口的医疗英雄,祝你们合家欢乐。

寒江雪:赴鄂战“疫”,英雄无畏,医者大爱。致敬英雄!

亚杰:太棒了,激动之情溢于言表。身为医护人员,你们是榜样,是克服困难前进的力量。

天高云淡:越是危险越向前,致敬最美逆行者。

周口苑孟孟:有朋友在援鄂队伍中。英雄,欢迎你们回家。

静心:最美天使,你们辛苦了。

慕色:辛苦了,向你们致敬!

张金涛:向最可爱的人致敬!

马义忠:你们都是周口人民的骄傲。

山水相连:真心欢迎你们平安归来,你们辛苦了。

常乐知足:欢迎英雄归来,我们的勇士。

芳儿:欢迎英雄回家,你们是周口的英雄,也是中国的英雄。辛苦了!

陈经理:周口的英雄们辛苦了,接下来的14天照顾好自己。祖国永远记得你们的无私奉献,武汉不会忘记你们的帮助,河南人都应该向你们学习。

